



市民纷纷在“文明交通在郑州、优良秩序迎中博”条幅上签名

办好中博会
促进中部崛起
李逸康摄

■相关报道

第一印象很重要 提速整治入市口

□晚报记者 裴蕾

本报讯 3月24日下午,市领导赵建才、穆为民带领市市政局、国土局、执法局、园林局等有关部门和市内五区负责人,先后察看了西三环、西四环、南四环以及郑平路、新柳路和各出入市口等处的道路整修与建筑物拆除、整治工作,并来到花园路、金水路等处实地考察看了市区内的市容市貌整治工程建设进展情况。在察看中,赵建才指出,出入市口、市容市貌整治暨市政城建重点工程建设,是我市现阶段的重点工作,丁亥年新郑黄帝拜祖大典和第二届中博会召开在即,有关部门和单位一定要高度重视,集中力量解决好影响城市市容的一系列问题。

赵建才强调,市区内的市容市貌综合整治工作一定要卡好时间点,务必在4月15日之前保质保量地完成。

■他山之石

焰火·湘菜·歌厅文化 首届中博会 长沙魅力尽显

2006年9月26日至28日首届“中部博览会”在长沙举行。此前,长沙市曾在该市的会议中心召开规模空前的动员大会。正式开会前,一家专业的传播公司作了近一个小时的专业策划方案讲解。据介绍,引进专业策划公司办会,在长沙是首次。

博览会期间,长沙市除进行大会的各项活动外,还举办了一系列特色文化展示、艺术交流活动迎接各方来宾。各种特色活动都在中博会上大放异彩,其中包括:举办湘菜展示暨市委市政府招待酒会,举办大型焰火燃放活动,举办中国(长沙)国际商业店铺综合展等,其中的“魅力长沙系列活动”包括长沙餐饮巡展、长沙歌厅文化巡展、长沙一日游以及各园区、各区县(市)举办富有特色的商务文化活动等。

据《潇湘晨报》

中博会越近市民越起劲

在昨天的“迎接中博会优质服务月活动”启动仪式上,文明市民代表承诺:做好身边每件小事,支持中博会这件大事

昨日上午10时,在绿城广场,市长赵建才宣布:迎接中博会优质服务月活动正式启动!现场万名来自交通、旅游等窗口行业的代表、志愿者和自发前来的市民参加了该启动仪式。

“丁亥年拜祖大典、中博会都是咱郑州的大事儿,服务行业自然要让自己的服务升级。其实咱普通市民也有自己的参与方式:文明起来,和谐起来,做好了日常生活中的小事,就算是出了一份力。”言罢,带着3岁多的小女儿在绿城广场游玩的市民孙先生,在“文明交通在郑州、优良秩序迎中博”万人签名条幅上,郑重签下了自己和女儿的名字。

晚报记者 裴蕾 袁帅/文 马健/图

先认识下中博会的重要性 “这关乎中部崛起”

第二届中博会定于今年4月26日至4月28日在河南郑州举行,是经国务院批准,由商务部等部委(局)和中部六省人民政府联合主办,旨在促进中部地区崛起的“高规格、大规模、综合性”的国家级经贸盛会。

第二届中部博览会是一次全面展示郑州的机会,是一次难得的招商引资的机会,是一次交流合作的机会。

办好中博会,我们该咋做? “全郑州一起践行承诺”

昨日距离第二届中部博览会开幕,仅剩32天的时间。参加优质服务月启动仪式的市委常委、副市长赵瑞东在昨日的启动仪式上说,优质服务、文明交

通、讲究礼仪对提升郑州形象至关重要,要大力倡导文明言行,引导市民文明意识,提升服务行业的服务质量,培育文明畅通的交通秩序,打造净、绿、亮、美的城

市环境。在仪式上,文明市民代表、出租车司机代表和志愿者代表分别宣誓,要用自己的行动,从小事做起,为中博会添彩助力。

文明市民代表承诺:做好身边每件小事,就是支持中博会这件大事

文明市民代表徐桂玲:每一位市民都应该积极行动起来,从自身做起,从现在做起,从身边的小事做起,讲文明,树新风,促和谐,迎中博;要积极培养高尚人格,认真践行家

庭美德,孝敬父母,疼爱子女,关爱伴侣,邻里互助,努力促进家庭和和睦、邻里和谐,争做模范成员;不断提高自身素质,辛勤工作,无私奉献,积极进取,开拓创新,诚实守信,文明服

务,切实恪守职业道德,争做优秀职工;认真贯彻“二十字”公民道德基本规范,讲文明、讲卫生、讲诚信、讲团结,抵制陋习,崇尚文明,弘扬正气,率先垂范,做文明市民。

出租车司机代表承诺:安全行车,运营中不玩手机不吸烟

出租车司机代表李津:安全行车,严格遵守交通法规,自觉遵守行车秩序,服从交警指挥;保持车内外干净整洁完好无损,经营标志字迹清

晰,按行业服务标准运营;着装整洁、仪容大方,运营中不吸烟、不玩手机、不吃食品,不向车窗外扔杂物;讲普通话,使用文明服务用语,服务

热情、周到;遵守职业道德,打表收费,不宰客、不绕道、不拒载;从现在开始,从我做起,从身边小事做起,诚信服务,热情待人。

志愿者代表承诺:用我的知识和真诚服务中博会

志愿者李丹:作为一名青年志愿者,能够为第二届中博会提供翻译、导游、商务礼仪等方面的服务,不仅

是我们的一种幸运和骄傲,更是我们义不容辞的责任和义务。青年志愿者要用真诚、优质、热忱、周到的服务

向中外客商展示郑州青年志愿者的风采,树立绿城的良好形象,为中博会的成功举办增光添彩。

办好中博会,郑州在行动 “政府出资150万元扮靓出租车”

中博会期间,市政府将出资150万元为出租车更新白座套,驾驶员将统一着白衬衣打领带,以全新面貌迎接国内外宾朋。同时,市公共客运管理处,对进出火车站等地区的出租车车容车貌进行了先期检查。

先期检查,工作人员帮司机擦车

24日上午10时许,记者在火车站广场北出站口看到,市客运管理处工作人员正在检查过往出租车的车容车貌。“中博会是小事,要求严是对的。”因为车前脸小块油漆脱落,车牌号为豫AT3451的司机,被工作人员按规定处以50元罚金,司机

对此表示理解。由于有了前期的宣传教育,出租车车容车貌有了明显改善,24日上午9时至12时,所查到的大多数出租车车身基本整洁,对于刚跑长途回来、车身有泥巴的出租车,工作人员拿着白毛巾,帮他们擦拭,这让司机们十分感动。

中博会期间,出租车司机将统一着装

市公共客运管理处副主任成才旺介绍,以后每周六上午,市客运管理处工作人员都要在火车站、客运西站、东风路加气站等15个出租车相对集中点进行车容车貌检查。从4月开始,将开展集中整治行动,对车身脏、不配白座套、顶灯不亮的,将处以50元罚款。

“现在换装了,以后是不是要一直保持下去啊?”出租车司机

李大姐问。“现在政府出资让我们换装、换座套,是仅限于中博会这段时间,还是以后都要这样啊?”在她身边的李先生也说,“如果以后都要保持,夏天我们穿白衬衣还好,冬天也穿就不合适了吧?”对于他们的担心,成才旺给出了解释:“司机统一着装只限于拜祖大典和中博会期间,过后我们就不再作特别要求了。”